



# 芦淞航空小镇之旅

八达小学 26 班 袁菡奇 证号: 24011000084 指导老师: 旷珺

好时机。爸爸带着我前往芦淞航空小镇,一 路上我满怀期待,渴望亲眼见到那些只在书 和电视上见过的军事武器。

抵达目的地后,眼前的景象令我震撼不 已。坦克、飞机等军事装备琳琅满目,我迫 不及待地冲上前去,亲手触摸那些曾经只能 在想象中感受的导弹和战斗机。我兴奋地 体验了导弹的英姿,走进飞机驾驶舱感受那 份新奇与激动。当我握着操纵杆时,心跳加 速,仿佛真的在驾驶战斗机翱翔天际。

今天阳光明媚,万里无云,正是出游的 苦头,但这份体验却让我更加难忘。接着, 我乘坐装甲车感受颠簸与刺激,最后在射击 场地亲自掂量了枪支的重量,感受到了射击

> 在这些军事武器中,歼20给我留下了最 深刻的印象。它不仅是我曾经花费一个月 时间完成的仿真军事积木模型,更是中国列 装的第五代隐形战斗机,肩负着重要的主权 维护任务。

今天的芦淞航空小镇之旅让我深刻感 受到了中国军事的强大,也激发了我长大后 此外,我还爬上了99A坦克,虽然被太 设计更多军事武器来保护祖国的梦想。建 阳晒得滚烫的坦克表面让我短暂地吃了点 设祖国,强国有我,今天真是有意义的一天!

## 机场迎母记

八达小学37班 赖伊然 证号:24011000098 指导老师:杨淑悦

照亮了大地,虽然看似平凡,但对我来说却 意义非凡,因为我要去黄花机场迎接出差归 来的妈妈。

汽车擦得焕然一新,还特意去花店选购了妈 妈最爱的红色玫瑰花。每次妈妈从国外归 来,我们都会用鲜花来表达对她的思念与爱 意。一切准备就绪后,我们满怀喜悦地踏上 了前往机场的路途。

沿途的风景在喜悦的心情映衬下显得 格外美好。蓝天下,金黄的茅草随风摇曳, 宛如一群欢快的舞者;枯黄的树叶随风飘 散,像一只只翩翩起舞的蝴蝶;一排排高大 的树木挺立在路旁,仿佛在向我们挥手致 量。 意。当我们即将到达机场时,映入眼帘的

今天,太阳公公如往常般从东方升起,"欢度国庆"四个大字和飘扬的五星红旗,让 我猛然意识到今年是新中国成立75周年的 喜庆日子。

机场宛如一个巨大的长方形,人来人 清晨,爸爸就开始忙碌起来,他不仅把往,热闹非凡。在出站口,我们焦急地等待 着妈妈的身影。终于,妈妈拖着行李出现在 我们的视线中,我兴奋地跑上前去,将鲜花 递给她,妈妈脸上洋溢着幸福的笑容。

> 回家的路上,妈妈与我们分享了她在土 耳其的趣事,那些关于异国风情、人文景观 的讲述,让我感受到了世界的广阔与祖国的 强大。我暗暗下定决心,要更加珍惜时光, 努力学习,成为一个有理想、有担当的新时 代好少年,为祖国的繁荣富强贡献自己的力

# 探秘株洲规划展览馆

九方小学四(3)班 彭周堉 证号:24031170122 指导老师:王珊

了解株洲的洲为何带有三点水?又是否知 花,它便绽放;摇曳莲叶,它便随风摆动;踩 道株洲的面积与人口? 走进株洲规划展览 馆,一切答案都将揭晓。

步入"株洲春秋"展厅,明黄色的城墙映 入眼帘,仿佛历史画卷在眼前展开。城墙上 的文字诉说着株洲的悠久历史,从建宁到槠 洲,再到如今的株洲,名称的变迁中蕴含着 湘江岛屿的故事。株洲总面积约 1.12 万平 方千米,总人口约390万人。

穿过有趣的走廊,3D投影将其变为小

你是否好奇株洲名称的由来?是否想 池塘,莲叶、荷花、小鲤鱼栩栩如生。 轻触荷 踏小鱼,它便迅速游走。仿佛置身于"鱼戏 莲叶间"的意境,同时感受高科技带来的互

> 株洲市规划展览馆,不仅展示了株洲的 历史文化,更引领着城市的未来发展。它像 一幅美丽画卷,又像一位伟大的指挥家,规 划着株洲的辉煌未来。有时间,你一定要去 看看。

九方小学四(3)班 龚珺文 证号:24031170132 指导老师:王珊

春末夏初,我们踏上了前往方特梦幻王 佛穿越到了烟雨朦胧的西湖之畔,与白娘子 国的研学之旅。在这里,"读万卷书,行万里 路"的理念得到了完美诠释。

吒并肩作战,上天入地,大闹水晶宫,感受了 《白蛇传》的壮美爱情传奇。 他的勇敢与正义。随后,我们步入"秦陵历 险",与考古人员一同揭开秦始皇兵马俑的 外的知识,更感受到了科技的魅力和中国神

午后,我们乘船游览了"水漫金山",仿

相遇。当白素贞水漫金山时,大水朝我们涌 来,幸有雨棚遮挡,才免遭"落汤鸡"之难。 我们首先体验了"哪吒闹海"项目,与哪 这个项目让我们领略了中国传统民间故事

此次研学之旅,我们不仅学到了课本之 神秘面纱,领略了中国历史的博大精深。 话的精彩。最美的风景在路上,最真的体验 午餐后,我们挑战了海盗船和开心蛙蛙 在脚下。我们期待着下一次更加精彩的研 跳,这些紧张刺激的游戏让我们兴奋不已, 学之旅,继续探索未知的世界,收获更多的 知识与快乐。

## 西湖游记

八达小学45班 徐培苕 证号:24011000138 指导老师:李茜

"欲把西湖比西子",苏轼的名句让我对西湖心生向往。 今年暑假,我终于在爸妈的陪伴下,踏上了杭州西湖之旅。

西湖如一幅流动的水墨画,湖水清澈,阳光下泛着金光, 宛如明镜。微风拂过,湖面泛起层层涟漪,鱼儿在水中嬉戏, 增添了几分生机。

岸边柳树依依,柳枝随风飘舞,宛如少女在梳理长发。夏 日荷花更是美不胜收,有的含苞待放,有的娇艳绽放,散发出 阵阵清香,令人心旷神怡。

西湖不仅景美,古建筑也众多。六和塔、保俶塔、雷峰塔 等屹立湖畔,诉说着千年历史。雷峰塔尤为著名,像一位守望 者,静静守望着西湖。夕阳西下,塔影倒映湖中,美不胜收。

西湖美食同样令人回味。西湖醋鱼酸甜可口,东坡肉酥 烂入味,龙井虾仁鲜嫩茶香,杭州小笼包皮薄肉厚,每一道都 让人赞不绝口。

西湖,风景优美,美食众多,让我感受到了大自然的鬼斧 神工与人文历史的厚重。这次旅行让我对西湖有了更深刻的 认识,也让我更加珍惜这份大自然的馈赠。

### 我的乐园

八达小学41班 汤乐乐 证号:24011000175 指导老师:张登

神农公园,我的快乐天地,四季更迭,美景不断。

春天,春姑娘轻盈而来,带来温暖与生机。花朵竞相绽 放,小草探头而出,树木披上绿装,一片欣欣向荣。

夏日,夏姑娘热情如火,树木成荫,为人们遮挡烈日。金 光洒满大地,太阳热情洋溢,公园里充满活力。

秋天,秋阿姨悄然而至,带来丰收的喜悦。树叶染上金黄,果 园里果实累累,散发着诱人的香气,满载而归的喜悦溢于言表。

冬日,冬爷爷带着雪花造访,大地银装素裹。梅花傲雪绽 放,散发着清香,为寒冷的冬日增添一抹亮色。

神农公园,四季变换,美景如画,我爱这充满乐趣与美好的乐园!





传统文化皮影戏

走进美的校园

美的学校 2207班 张婧熙

证号:24012490236 指导老师:彭晓芳

为了让校园记者们感受不一样的艺术文明与传统文化

课堂上,刘文老师详细讲述了皮影戏的历史起源、制作

的魅力,今天,一堂传统文化皮影戏赏析课走进了美的校

工艺以及所需的材料工具。小记者们全程好奇且认真地倾

听,他们意识到皮影不仅是一种娱乐形式,更是一种文化的

传承和表达。课堂上,老师播放了《三打白骨精》的皮影戏

片段,小记者们看得聚精会神,精彩的表演赢得了他们阵阵

喝彩。随后,小记者们还有机会现场体验皮影戏,他们踊跃

报名,亲自表演皮影戏更是将气氛推向了高潮。这场体验

初识皮影戏

美的学校2207班 胡钰佳

证号:24012490242 指导老师:彭晓芳

参加了一场生动有趣的"传统文化皮影戏赏析"活动。

仿佛穿越到了那个没有电视、电影的时代。

地喜欢上了这门独特的艺术形式——皮影戏。

了劳动人民的聪明才智和辛勤付出。

10月23日,阳光明媚,我们美的学校的校园小记者们

在活动中,我被《三打白骨精》的皮影戏深深吸引。白

通过这次活动,我还了解到皮影戏的制作过程繁琐而

皮影戏作为我国传统的民间艺术之一,不仅丰富了人

色幕布上,孙悟空的剪影以灵动的身姿跳跃、打斗,活灵活

现,令人叹为观止。随后,我有幸体验了《八戒和玉兔》的皮

影戏表演,这让我更加深入地感受到了皮影戏的独特魅力,

复杂。从人物的精细剪裁、故事的巧妙编排,到艺人幕后的

精心操纵,再到灯光与音乐的完美配合,每一个环节都体现

民的精神生活,也为他们的生活增添了无限乐趣。我深深

安全在心中

白鹤小学 2209 班 王楚惟 证号: 24040110466

本次活动不仅让校园记者们了解了皮影,更让他们深

极大地满足了校园记者们对皮影戏满满的好奇心。

切感受到了皮影艺术和传统文化的独特魅力。

# 参观长沙博物馆

市二中附属小学2113班 赵轩豪 证号:24042560160 指导老师:张丽娜

定要去长沙博物馆,因为那里收藏了许多珍贵 的文物,保证会让你大开眼界。

今年暑假,妈妈就带着我前往了梦寐以求 的长沙博物馆。请跟随我们的脚步,一同感受 那里的魅力吧!

一踏入博物馆,一个宽敞明亮的大厅便映 入眼帘。我迫不及待地跟着妈妈进入了一号 展厅。一进门,我就看到了一幅详细的历史朝 代顺序表,上面清晰地记录了各个朝代的更 迭。再往前走,便是珍贵的长沙历史文献资料 和图片,让人仿佛穿越时空,回到了那个遥远

陶瓷展品逐渐映入眼帘。其中,有一件陶展品 吧!

如果你计划去长沙旅游,我强烈推荐你一特别引人注目。它外表虽没有华丽的光泽,但 独特的造型却让我眼前一亮。它圆滚滚的小 肚子显得非常可爱,头上顶着一个圆圆的小瓶 口,两侧还各有一个虎面形状的小耳朵,满身 的青色外衣格外显眼。我真的难以想象,在以 前工具匮乏的年代,工匠们仅凭双手就能制作 出如此精美的工艺品。那栩栩如生的花纹,他 们究竟是如何雕刻出来的呢?

> 随着人流边走边看,边看边想,一件件古 代的兵器、乐器、石器等展品逐一呈现在我眼 前。它们不仅展示了古代人们的智慧和才干, 更让我深刻感受到了中华文明的博大精深。

长沙博物馆的藏品丰富多样,我相信你也 我和妈妈随着人流继续前行,一件件古代 一定想来这里亲眼目睹这些珍贵文物的风采

#### 我是一片叶子

市二中附属小学1912班 周若霖 证号:24042560017 指导老师:黄蕾

早晨,朝阳从天边缓缓升起,我伸了个懒 腰,睁开眼睛,却发现我的头顶挂着一颗晶莹 的大水珠! 它一下子滴到了我的眼睛里。怎 么回事?啊!我竟然一不小心变成了一片嫩 绿的叶子。我又惊讶又新奇,就这样开始了作 为叶子的一生。

下。他们都用手指着我,兴奋地说:"看! 那里 长了一片嫩叶!"他们每天都来,在树下浇水、 施肥,我也一天天逐渐长大。就这样,一直到

的叶子为我遮阴,我也学着它们的样子,伸长 枝干,探出头来,和伙伴们层层叠叠、簇拥在一 开书时,都可以闻到一阵自然的清香,这让他 起,为树下乘凉的人们遮挡阳光。不一会儿, 心旷神怡、神清气爽。就这样,我与书香为伴, 一位拿着板凳、带着孩子的老人走了过来,慢 慢地讲起了关于这棵树的故事……他说,在我 小时候,这棵树还只是一棵小树苗……他边说 的方式存在,我都可以变得有意义。 边摘下了我,把我带回了家。

我又害怕又惊讶,随着他走了很久。我看 到了池塘里欢快的小鱼,看到了高耸入云的大 厦。我努力地保持着水分和精神,生怕他把我 随意丢弃在路边。终于,我们到达了目的地。

他把我拿到了一本巨大的书面前,用一张 纸把我包住,然后使劲按压,直到我变得像一 春天转瞬即逝,一群孩子欢快地来到树 张纸一样薄。我以为这就结束了,但他又将我 放进了书里。被一本书夹着,这滋味可不好 受,压抑的环境让我连呼吸都觉得特别困难。

然而,在这种环境里,时间仿佛被拉长,每 一天都显得格外漫长。可是转眼间就是一个 我渐渐变得更加翠绿,更加茂盛。头顶上 星期过去了,我终于被拿了出来。我的身体已 经变成了棕色,我变成了一枚书签。每当他打 陪主人度过了一个又一个清晨与黄昏。

我是一片绿叶,无论在何处,无论以怎样

### 一个盘子的梦想

市二中附属小学 2020 班 李锦轩 证号: 24042560089 指导老师: 彭聪

子,会怀揣着多少个绚烂的梦想呢?

第一个梦想,是翱翔于蔚蓝的天空中。你 猜我要做什么?我要在夜空中绽放耀眼的光 着一对小鸟,每当整点来临,它们就会唱起悠 芒,还要让平静的水面倒映出我曼妙的身姿, 让所有的星辰都围绕着我翩翩起舞。哈,那将 是多么奇妙,多么令人愉悦的体验啊!

我要变成什么?我要先化作一块沉甸甸的铁 再变大,最终变成一只凶猛的尖嘴瑶;我的身 饼,被力大无穷的大象用鼻子卷起,然后奋力 体宛如一条宽阔的披风,在海水中舒展开来; 一掷,划出一道完美的弧线,稳稳落在百米之 我灰色的脊背上点缀着许多白斑,我的尾巴细 外,接着,我又要变成一只轻巧的飞盘,被小猴 长而有力,任何触碰到它的小动物都会瞬间被 子灵活的长尾缠绕,随着一声清脆的哨响,我 电晕,成为我的美味佳肴。哈,那将是多么刺 被高高地抛出,飞越了三百米的距离,赢得了激,多么畅快的冒险啊! 台下观众雷鸣般的掌声和欢呼。我站在领奖 是多么激动人心,多么自豪的时刻啊!

猜我要扮演什么角色? 我要变成一座精致的

想一想,一个总是被搁置在橱柜里的盘 时钟,为人们准确报时;秒针如同一个活泼好 动的孩子,在表盘上欢快地跳跃,而时针则像 一位悠闲的老人,缓缓前行。我的身上还栖息 扬动听的歌曲。哈,那将是多么和谐,多么温 罄的画面啊!

第四个梦想,是潜入深邃的海底世界。你 第二个梦想,是奔赴运动会的赛场。你猜 猜我要探索什么奥秘?我要不断膨胀,变大,

谁也不知道,一个看似平凡的盘子,究竟 台上,胸前挂满了闪闪发光的奖牌。哈,那将 蕴藏着多少五彩斑斓的梦想……就像稿纸上 的文字一样,它们能够萌发出多少新芽,绽放 第三个梦想,是悬挂在洁白的墙壁上。你出多少花朵,编织出多少奇妙的童话……